

Informace rodičům o školním stravování

Pro děti předškolního věku připravujeme **přesnídávku, oběd a svačinu** dle výživových norem stanovených v příloze č.1 k vyhlášce O školním stravování v aktuálním znění.

Výše platby činí od 1.9. 2023

pro děti do 6 let / 1 den 41- Kč

přesnídávka	9,00 Kč
oběd a nápoj	23,00 Kč
svačina	9,00 Kč

pro děti od 7 let / 1 den 47,-Kč

přesnídávka	10,00 Kč
oběd a nápoj	28,00 Kč
svačina	9,00 Kč

1/ Přihláška ke stravování – vyplněnou a podepsanou ji odevzdejte v kanceláři mateřské školy. Vyplňte datum dne, od kterého poprvé přihlašujete dítě ke stravování.

Označte, zda bude dítě /ano-ne/ odebírat po celý měsíc odpolední svačinku.

Odpolední svačinku v průběhu měsíce, kdy dítě není již tuto dobu ve školce lze odhlásit **pouze a jen** elektronicky na www stránkách školky **den předem do 12:00.**

Změny ve stravování, bankovních účtů, nahlaste osobně v kanceláři MŠ.

2/ Odhlašování stravy - rodiče odhlásí své dítě ze stravy elektronicky-na www stránkách školky-jídelniček-zde. ID dítěte sdělí vedoucí stravování.

Nebo na telefonním čísle **571431789** do kanceláře mateřské školy.

Pouze zde lze zanechat i na záznamníku vzkaz. *Sdělte třídu, jméno dítěte, datum dne odhlášení ze stravy a datum dne na opětné přihlášení stravy.*

Strava se odhlašuje a přihlašuje 1 den dopředu a to nejpozději do 12 hodin.

Pokud dítě do této doby není ze stravování odhlášeno, započítává se mu strava na příští den.

Neodhlášené obědy se vydávají ze školní jídelny od 10.30 - 11.00 hod.

Po této době se neodebrané jídlo rozdává ostatním dětem jako přídavek.

Oběd lze odebrat pouze první den nepřítomnosti ve školce.

Na další dny je nutno stravu odhlásit.

Školní jídelna dietní stravu nevaří. Dietní režim dítěte musí být potvrzený odborným lékařem a s mateřkou školou sepsána dohoda o individuálním dietním stravování.

3/ Platba stravy - inkasem z účtu plátce.

Při úhradě stravného inkasem rodiče zajistí u své banky **svolení k inkasu** .

Strava se platí na aktuální měsíc a odečítají se přeplatky z předcházejících dnů.

Inkaso se provádí k 10. dni v měsíci.

K úspěšnému provedení inkasa je nutné mít na účtu odpovídající finanční limit!

Splatnost úhrady stravného a školného je vždy do 15. dne v měsíci.

Pozdní úhrada stravného a školného v měsíci je důvodem k ukončení docházky do mateřské školy.

4/ Úplata za předškolní vzdělávání se platí společně se stravou, a činí 400,- Kč / za 1 měsíc.

V době prázdnin /červenec-srpen/ se hradí poměrná část za každý den pobytu dítěte v MŠ .

Podmínky osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání jsou stanoveny ve Školním řádu č.1/2011.

vedoucí školní jídelny: Olga Kulíšková
telefon / záznamník / 571 431 789

údaje ke svolení inkasa:

číslo bankovního účtu MŠ: 12737851/0100

finanční limit k inkasu: 1300,-